

Рогаля Володимир Адамович - викладач вищої кваліфікаційної категорії Луцького кооперативного фахового коледжу Львівського торговельно-економічного університету.

У 1990 році закінчив Луцький державний педагогічний інститут імені Лесі Українки за спеціальністю фізичне виховання та здобув кваліфікацію вчителя фізичного виховання.

З вересня 1991 року працює викладачем фізичного виховання в Луцькому кооперативний фаховому коледжі ЛТЕУ.

З 2006 по 2012 роки керівник фізичного виховання.

Основні дисципліни, що викладає:

- Фізичне виховання.

Основні предмети, що викладає:

- Фізична культура.
- Правила дорожнього руху.

Наукові конференції:

- Всеукраїнський семінар керівників фізичного виховання вищих кооперативних навчальних закладів I рівня акредитації. Луцьк – Хмельницький, грудень 2010 року.

Навчально-методична робота:

- Методичних рекомендацій по організації проведення професійно-прикладної підготовки з предмету «Фізичне виховання». (Луцьк, 2007).

Організаційно-методична робота:

- Участь в роботі обласного методичного об'єднання викладачів фізичного виховання вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації.
- Організатор проведення фізкультурно-оздоровчих змагань «День Здоров'я» (щорічно).
- Співорганізатор спортивного свята «Козацькі забави», приуроченого до Дня Козацтва.
- Організатор спортивних змагань «Веселі старти», (2001 – 2003) «Спортивні розваги» (2004 – 2008).
- Учасник щорічної легкоатлетичної естафети вулицями міста Луцька, присвяченої Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.
- Підготовка і участь у обласному молодіжному фестивалі «Студентська республіка».
- Організатор Спартакіади серед студентів коледжу до Дня фізичної культури і спорту (вересень 2022).
- Організатор Спартакіади серед студентів коледжу до Дня фізичної культури і спорту. (вересень 2023).
- Підготовка і проведення фізкультурно-спортивного свята “Козацькі забави” до Дня українського козацтва, Дня захисника і захисниці України.

Підвищення кваліфікації:

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі». Свідоцтво ПК 01597997/00061-17. Термін: 13.02.2017-23.02.2017. Курси. Тема: «Використання інтерактивні методів навчання у викладанні дисципліни «Фізичне виховання». Дата видачі: 23.02.2017. Кількість навчальних годин: (108 год.)
- Волинський національний університет імені Лесі Українки. Сертифікат АС0120-663. Термін стажування: 24.10.2022-30.12.2022. Тема: «Вивчення досвіду впровадження сучасних методик викладання у навчальний процес». Дата видачі: 30.12.2022. Кількість навчальних кредитів (годин): 6 кредитів ЄКТС (180 год).

- Дія. Освіта. Сертифікат. Термін: 23.10.23. Освітній серіал. Тема: «Обережно! Кібершахраї». Дата видачі: 23.10.23. Кількість навчальних кредитів (годин): 0,1 кредит ЄКТС (3 год).

- Волинський інститут післядипломної педагогічної освіти. Сертифікат №00553-24. Термін стажування: 23.03.2024-24.03.2024. Тема: “Психологічна підтримка учасників освітнього процесу”. Дата видачі: 24.03.2024. Кількість навчальних кредитів (годин): 0,27 кредитів ЄКТС (8 год).

- ГО “ІППО”. Сертифікат №76882939824462381020. Термін підвищення кваліфікації: 24.11.2025. Тема: “Прийняття рішень в умовах невизначеності: нові підходи у викладанні фізичної культури та спорту”. Дата видачі: 24.11.2025. Кількість навчальних кредитів (годин): 0,2 кредиту ЄКТС (6 год).

-

Перелік нагород та захочень:

- Грамота Волинської обласної ради Фізкультурно-спортивного товариства.
- «Колос» АПК України команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в обласній спартакіаді студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації з настільного тенісу, присвяченій 50-річчю утворення товариства «Колос» в Україні. (16.03.2000).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в обласній спартакіаді з легкоатлетичного кросу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації. (Луцьк - 04.05.2001).

- Грамота Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в першості облради ФСТ «Колос» з волейболу серед вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації. (Володимир-Волинський - 28.11.2001).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ПЕРШЕ місце в обласній спартакіаді з волейболу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації. (Володимир-Волинський - 20.03.2002).

- Диплом Комітету по фізичній культурі і спорту Луцького міськвиконкому, команду Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в змаганнях з міні-футболу серед студентів технікумів в рамках Спартакіади міста. (21.02.2002).

- Диплом Комітету по фізичній культурі і спорту Луцького міськвиконкому, команду Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в змаганнях з армреслінгу в рамках міського фестивалю фізичної культури та спорту. (18.05.2002).

- Диплом Комітету по фізичній культурі і спорту Луцького міськвиконкому, команду Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в змаганнях з шахів в рамках міської Спартакіади. (24-26.10.2002).

- Грамота Волинської обласної рада ФСТ «Колос», Гись Оксана студентка групи КК-22 Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в першості кооперативних технікумів по стрибках в довжину з розбігу. (Луцьк - 2002).

- Грамота Волинської обласної рада ФСТ «Колос», Федонюк Олександр студент групи ТМ-11 Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце з армреслінгу в обласній спартакіаді студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Луцьк - 20.11.2003).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму (дівчата) за ПЕРШЕ місце в обласній спартакіаді з волейболу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Володимир-Волинський - 27.02.2003).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в обласній спартакіаді з волейболу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Володимир-Волинський - 17.03.2004).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в обласних змаганнях з легкоатлетичного кросу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації. (Рожище - 05.05.2004).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в обласній спартакіаді з футболу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації за програмою сільських спортивних ігор Волині. (Шацьк - 03.06.2004).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце з настільного тенісу в обласній спартакіаді серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Горохів - 12.11.2004).

- Диплом Комітету по фізичній культурі і спорту Луцького міськвиконкому, команду Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в змаганнях з міні-футболу в рамках спартакіади міста. (02.2005).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в першості обласної ради «ФСТ» Колос з волейболу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Володимир-Волинський - 25.03.2005).

- Волинська обласна рада ФСТ «Колос», команду Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в першості облради ФСТ «Колос» серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Шацьк - 27.05.2005).

- Волинська обласна рада ФСТ «Колос», команду Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в обласних змаганнях з настільного тенісу за програмою сільських спортивних ігор Волині серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Горохів - 22.02.2006).

- Волинська обласна рада ФСТ «Колос», команду Луцького кооперативного технікуму за ЛРУГЕ місце в обласних змаганнях з настільного тенісу за програмою сільських спортивних ігор Волині серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Горохів - 25.12.2007).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного коледжу за ТРЕТЄ місце в обласних змаганнях з армреслінгу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Луцьк - 21.04.2010).

- Грамота Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного коледжу за ДРУГЕ місце в обласних змаганнях з міні-футболу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Горохів - 14.05.2012).

- Диплом Волинської обласної рада ФСТ «Колос», команда Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце з армреслінгу в обласній спартакіаді серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Луцьк - 11.11.2013).

- Волинська обласна рада ФСТ «Колос», команду Луцького кооперативного технікуму за ТРЕТЄ місце в обласних змаганнях з шашок серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (Луцьк - 02.11.2015).

- Волинська обласна рада ФСТ «Колос», команду Луцького кооперативного технікуму за ДРУГЕ місце в обласних змаганнях з армреслінгу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації. (Луцьк - 23.11.2016).

- Грамота Луцького кооперативного технікуму Львівської комерційної академії, за плідну працю на ниві навчання і виховання молоді, та з нагоди Дня працівників освіти. (Луцьк – 2009).

- Почесна Грамота Львівської комерційної академії за сумлінну працю в коледжі та з нагоди 50-річчя від Дня народження. (Львів – 2011).

- Грамота Львівського торговельно-економічного університету, за значні успіхи у навчально-виховній та суспільно-громадській діяльності та з нагоди Дня працівників освіти. (Львів – 2017).

- Подяка Луцького кооперативного коледжу Львівського торговельно-економічного університету, за значний внесок у популяризацію здорового способу життя серед студентської молоді. (Луцьк – 2019).

- Грамоти Луцького кооперативного фахового коледжу Львівського торговельно-економічного університету, з нагоди міжнародного дня кооперативів. (Луцьк – 2023).

- Грамотою за зайняте третє загальнокомандне місце. Змагання з шашок та настільного тенісу серед студентів фахових коледжів за програмою спортивних ігор Волинь 2024.